

Grad Ivanec

POZIV GRADA IVANCA PODUZETNICIMA – POČETNICIMA ZAINTERESIRANIM ZA KORIŠTENJE USLUGA PODUZETNIČKOG INKUBATORA

Što vam nudimo?
Grad Ivanec i Poslovna zona Ivanec d.o.o. pozivaju na suradnju sve poduzetnike – početnike koji su u početnoj fazi svoga poslovanja ili u nekim oblicima samozapošljavanja zainteresirani za korištenje usluga i pogodnosti poduzetničkog inkubatora.
Koja je svrha poduzetničkog inkubatora?
Svrha poduzetničkog inkubatora je da poduzetnicima koji tek pokreću svoj posao osigura neophodnu početnu potporu u obliku subvencioniranog prostora, pomoć oko pokretanja ili vođenja poslovanja te im osigura pogodnosti koje proizlaze iz korištenja zajedničkih usluga, besplatan telefon i otpremu pošte kao i razne dodatne usluge.
Tko se može javiti na ovaj poziv?
  Ako želite pokrenuti neki posao ili osigurati svoju egzistenciju samozapošljavanjem, a u početnoj ste fazi suočeni s problemima nedostatka poslovnog prostora, nužne infrastrukture, troškovima najma prostora, s operativnim troškovima, troškovima hladnog pogona i poslovnih usluga – javite nam se i ispunite prijavni obrazac u prilogu. 
Javiti se mogu svi zainteresirani, osobito oni koji su privatnu inicijativu pokrenuli lani i, naročito, oni koji su poticaje za samozapošljavanje od HZZ-a koristili dosad ili će ih koristiti u 2014. 

Gdje će biti prostori, koliko će se moći koristiti ponuđene olakšice?   

Ukoliko se javi dovoljan broj zainteresiranih za uključivanje u poduzetnički inkubator, Grad Ivanec će od Ministarstva malog i srednjeg poduzetništva nastojati pribaviti novac kroz program Poduzetničkog impulsa te financirati projekt uređenja inkubatora u prostorima stare škole u Salinovcu u objekt takve gospodarske namjene. 
U objektu bi se uredio niz modernih ureda i poslovnih prostora koji bi se pod vrlo stimulativnim uvjetima stavili na raspolaganje poduzetnicima u vremenskom periodu od 1-3 godine, što se uobičajeno smatra razdobljem potrebnim za uhodavanje poslovanja i zauzimanje tržišne pozicije, pa je to i uobičajen rok korištenja olakšica koje nude inkubatori.  
Preduvjeti
   Osnovni preduvjet svim poduzetnicima koji bi htjeli koristiti usluge inkubatora jest da je riječ o djelatnosti koja ne zahtijeva smještaj prevelikih strojeva, preveliki prostor ili skladište. Budući prostori naročito bi bili pogodni za tvrtke ili obrte koje se bave proizvodnjom koja nije bučna, za informatičke urede, arhitektonske biroe i sl.
Informacije
   Sve informacije dostupne su u Poslovnoj zoni Ivanec d.o.o., tel. 492-870 ili na e-mail lana.labas@ivanec.hr
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